

“碳共享，储未来”2023辽宁储能产业大会将于9月9日召开

“十四五”规划以来，碳达峰、碳中和等新型环保理念的提出，让储能领域的发展得到了更多人的瞩目，全国多省政策扶持，新一轮发展风口已经来袭。

为深入贯彻落实党中央、国务院关于碳达峰碳中和的重大决策部署，充分发挥中国能源研究会高端智库作用，促进辽宁储能产业发展。9月9日，由沈阳市人民政府、辽宁省发展和改革委员会主办，沈北新区人民政府、沈阳市发展和改革委员会、辉山经开区管委会承办，南源储能技术有限公司协办“2023辽宁储能产业大会”在辽宁高端电力智能装备绿色双碳（储能）产业基地E1馆（沈北新区沈阳先进制造产业园）拉开帷幕。

围绕“碳共享，储未来”主题展开，本次大会将邀请国家能源局，国家电网，辽宁省人民政府、省委宣传部、省工业和信息化厅、省商务厅、省科学技术厅，以及国家能源局东北监管局等相关领导、储能上下游产业链专家、媒体以及业内头部机构齐聚一堂，直击行业发展痛点，共商应对能源时代下的机遇与挑战，为辽宁储能产业发展难题建言献策。

“2023辽宁储能产业大会”搭建辽宁储能产业交流平台，探讨储能产业发展路径和技术方案，从问题作为切入口，抽丝剥茧、溯本清源，重构思维，于创新中育新机有效路径。

作为争做绿水青山就是金山银山理念的积极传播者和模范践行者，南源储能笃定新型储能技术正迎来一个前所未有的发展机遇。



我国既面临着能源安全和环境可持续性的挑战，也蕴藏着巨大的发展潜力。而储能技术关系到能源、交通、电力等多个重要领域的低碳变革，加快建设储能产业链条发展，对于推动区域经济发展和建设健康的能源产出与消费体系具有重要意义。为全面打造沈北新区优质营商环境，培育壮大实体经济，营造尊重企业家、支持企业家的浓厚氛围，本次大会将聚焦储能产业发展热点问题，为储能产业高质量规模化发展赋能助力。



南源储能一直致力于推动能耗双控转向碳排放双控，以践行双碳战略为指引，持续推进绿色低碳转型。南源储能将携标准集装箱储能系统、215KWh工商业储能柜、户用家庭储能系统、便携式户外电源等四款储能产品下线，以储能全产业链支持东北老工业基地发展,以新能源、新赛道、新担当助力沈阳打造储能千亿产业集群。

我们诚挚邀请各界朋友欢聚在“储能之都”沈阳，共同为辽宁储能产业发展注入新的活力。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_200189.html